

ANEXA 1 - MODIFICAREA SDL – GAL ASOCIATIA MICROREGIONALA

TARA FAGETULUI JUDEȚ TIMIȘ

Data 11.05.2017

1. TIPUL PROPUNERII DE MODIFICARE A SDL¹

Tipul modificării	Numărul modificării solicitate ² în anul curent
<input type="checkbox"/> Modificare simplă - conform pct. 1	
<input checked="" type="checkbox"/> Modificare complexă - conform pct. 2	1
<input type="checkbox"/> Modificare legislativă - conform pct. 3	

II. DESCRIEREA MODIFICĂRILOR SOLICITATE

1. DENUMIREA MODIFICĂRII, conform pct. 1, litera 1a, 2b, 3³

a) Motivele și/sau problemele de implementare care justifică modificarea

CAP. V Masura 1/6C „Investitii privind infrastructura de broadband”

Justificarea privind modificarea solicitată este determinată de informațiile precizate în Adresa nr. Nr. 217.614 din 06.02.2017 “Cerințe minime obligatorii pentru investițiile în infrastructura de broadband”, de “Orientari privind elaborarea Ghidurilor Solicitantului pentru măsurile incluse în Strategiile de Dezvoltare Locala”, respectiv de Manualul de procedura SM19.2 și Fișa de evaluare generală a proiectului- corespondența sM7.2. De asemenea s-au reformulat anumite texte pentru o mai bună înțelegere. Modificările sunt conform punctelor: 1a, 2 b, 3.

b) Modificarea propusă

CAP. V Masura 1/6C „Investitii privind infrastructura de broadband”:

- 1.1. Justificare și Corelare cu analiza SWOT:

Prin analiza SWOT s-a identificat și nevoia pentru conexiune internet în anumite zone ~~unde nu există acoperire broadband. albe (unde nu există acoperire broadband: Bârna, Mănăstiu, Margina, Tomești).~~ Aceste localități ~~se regăsesc în Lista Zonelor Albe, - eșec de piață, pot fi considerate albe~~ din punct de vedere al lipsei rețelei de acces local (buclă locală sau last mile) sau lipsei rețelei de distribuție (backhaul network).

- 1.7. Contribuie la obiectivele transversale ale Reg.(UE) nr. 1305/2013, în conformitate cu art. 5:

De asemenea va exista un acces mult mai facil și rapid către eGuvernare și eEconomie, care sunt considerate inovative pentru ~~localitățile care se regăsesc în Lista Zonelor Albe.~~

Comment [1]: Modificare conform listei zonelor albe an 2017. S-a reformulat.

Comment [2]: Se elimina

Comment [3]: S-a reformulat

Comment [4]: de eliminat, deoarece s-a reformulat

Comment [5]: S-a reformulat

¹ conform încadrării tipurilor de modificări din prezentul Ghid.

² numărul modificării solicitate în anul curent.

³ fiecare modificare va fi completată conform punctelor a,b,c,d.



teritoriul alb.

Având în vedere evoluția către o informatizare cât mai mare, prin această măsură inclusiv accesul la documente, materiale, informații pentru populația deservită va fi mult îmbunătățit, și se reduce consumul de consumabile (hârtie, tonner) care vine în sprijinul protejării mediului și a climei (stocarea informațiilor pe suport electronic presupune și un consum redus de hârtie ceea ce contribuie la conservarea pădurilor, și în consecință, la diminuarea influențelor negative produse de schimbările climatice). (nu se mai listează toate informațiile, ci pot fi stocate pe un desktop, etc.). Hartia este celuloză, se taie mai puțin păduri, ceea ce influențează și clima.

-3. TRIMITERI LA ALTE ACTE LEGISLATIVE, Legislație națională

- Legea nr. 159 din 19 iulie 2016 privind regimul infrastructurii fizice a rețelelor de comunicații electronice, precum și pentru stabilirea unor măsuri pentru reducerea costului instalării rețelelor de comunicații electronice, publicată în Monitorul Oficial cu nr. 559 din data de 25 iulie 2016;

HG nr. 907 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, publicată în Monitorul Oficial nr. 1061 din data de 29 decembrie 2016; aplicabilitate - 27 februarie 2017.

- 4. BENEFICIARI DIRECTI/INDIRECTI (GRUP ȚINTĂ) - 4.1. Beneficiari direcți:
Entități publice, ADI, APL cu respectarea legislației specifice

- 6. TIPURI DE ACȚIUNI ELIGIBILE ȘI NEELIGIBILE- 6.1. Acțiuni eligibile:
- finanțarea echipamentelor tehnice și toate lucrările civile aferente instalării și punerii

în funcțiune a acestora (ca de exemplu: canalele, conductele, țevile, camerele de tragere și de vizitare, cabinetele, clădirile și intrările în clădiri, structurile de susținere a antenelor, turnurile, stâlpii, pilonii și alte construcții ingineresti parte a respectivei rețele; cablurile, inclusiv fibra optică neechipată) (ca de exemplu canalizații, conducte, piloni, stații la sol, etc.);

- 7. CONDIȚII DE ELIGIBILITATE

- Solicitanții sprijinului trebuie: sa fie IMM-uri, atât cele existente cât și start-up, sa desfășoare activitatea în domeniul telecomunicațiilor, GAL Asociația Microregională Țara Făgetului, în situația în care în urma lansării primului apel de selecție nu se depun proiecte, atunci GAL-ul poate fi beneficiarul măsurii, cu respectarea legislației specifice,

Entități publice, ADI, APL cu respectarea legislației specifice și sa fie autorizați de

Autoritatea Naționala pentru Administrare și Reglementare în Comunicații (ANCOM);

- Solicitantul se angajează să asigure întreținerea/mentenanța investiției pe o perioadă de minim 5 ani, de la ultima plată

Investiția trebuie să fie în corelare cu orice strategie de dezvoltare națională / regională / județeană / locală aprobată, corespunzătoare domeniului de investiții

Solicitantul nu trebuie sa fie în insolvența sau incapacitate de plată întreprindere în

Comment [6]: Se elimina

Comment [7]: Se reformuleaza explicatia din paranteza de mai jos

Comment [8]: Se elimina, deoarece s-a reformulat

Comment [9]: De completat conform Adresei Nr. 217.614 din 06.02.2017 Cerințe minime obligatorii pentru investițiile în infrastructura de broadband
(1)Aplicarea noilor prevederi legislative în domeniu

Comment [10]: S-a completat conform Adresei Nr. 217.614 din 06.02.2017 Cerințe minime obligatorii pentru investițiile în infrastructura de broadband
Alte specificații:
(8)Beneficiari eligibili (pag.3)

Comment [11]: S-a completat conform 159/2016 art. 2 al.1 lit. c)

Comment [12]: De eliminat, deoarece s-a completat mai sus

Comment [13]: S-a completat conform Adresei Nr. 217.614 din 06.02.2017 Cerințe minime obligatorii pentru investițiile în infrastructura de broadband
Alte specificații:
(8) Beneficiari eligibili, pag.3

Comment [s14]: Se completeaza conform „Orientari privind elaborarea Ghidurilor Solicitantului pentru masurile incluse in Strategiile de Dezvoltare Locala”, punctul 14 „Monitorizarea proiectului, respectiv Manualul de procedura SM 19.2, E1.2L FIȘA DE EVALUARE GENERALĂ A PROIECTULUI - corespondență sM 7.2.

Comment [s15]: S-a completat conform Manualul de procedura SM 19.2, E1.2L FIȘA DE EVALUARE GENERALĂ A PROIECTULUI - corespondență sM 7.2.



dificultate

- 10. INDICATORI DE MONITORIZARE

Crearea de noi locuri de munca – 1 loc de munca

Comment [s16]: Se elimina, deoarece s-a reformulat conform Manualul de procedura SM 19.2, EI 2L FIȘA DE EVALUARE GENERALĂ A PROIECTULUI - corespondență sM 7.2

Comment [17]: Se elimină, având în vedere Adresa Nr. 217.614 din 06.02.2017 Cerințe minime obligatorii pentru investițiile în infrastructura de broadband (7) Raportare
Notă: Obiectivul "crearea locurilor de muncă" precum și indicatorul "număr de locuri de muncă" nu sunt relevante pentru investițiile în infrastructura de broadband, costurile aferente (înființare/salarii) nu sunt decontabile în cadrul măsurii. Prin urmare, GAL va aprecia dacă menține sau renunță la acest tip de obiectiv/indicator. (pag.3). Acest indicator va fi transferat la Măsura 2/6B Creșterea accesului la servicii accesibile. Se respecta clarificarile din adresa cu nr. 233072/06.04.2017, în sensul nemodificării indicatorilor de monitorizare la nivel de GAL.

c) Efectele estimate ale modificării

Efectul generat de modificările propuse, conduce la realizarea ghidurilor solicitantilor, în corelare cu informațiile furnizate de AM, respectiv legislația specifică. Impactul la nivelul teritoriului va fi transpunerea informațiilor din fișele măsurilor în ghidurile solicitantului pentru cunoașterea de către potențialii beneficiari a condițiilor de accesare pentru perioada imediat următoare. Rezultatele scontate sunt lansarea sesiunilor și depunerea de proiecte în conformitate cu documentele postate pe site-ul propriu, respectiv ale afir.info și madr.ro.

d) Impactul modificării asupra indicatorilor din SDL

Indicatorii de monitorizare nu vor suferi modificări, chiar dacă la Măsura 1/6C se va renunța la crearea de locuri de munca, nefiind relevant pentru investițiile în infrastructura de broadband, însă va fi adăugat la Măsura 2/6B „Creșterea accesului la servicii accesibile”. Precizările din adresa cu nr. 233072/06.04.2017 se vor respecta, indicatorii la nivel de GAL nu se modifică.

II. DESCRIEREA MODIFICĂRILOR SOLICITATE

2. DENUMIREA MODIFICĂRII, conform pct. 1, litera 1a, 2b.

e) Motivele și/sau problemele de implementare care justifică modificarea

CAP. V Măsura 2/6B „Creșterea accesului la servicii accesibile”

Justificarea privind modificarea solicitată este determinată de îndreptarea unor erori de redactare, a precizărilor din ghidul de implementare 19.2, a “Orientari privind elaborarea Ghidurilor Solicitantului pentru măsurile incluse în Strategiile de Dezvoltare Locală”, respectiv de Manualul de procedura SM19.2 și Fișa de evaluare generală a proiectului-corespondența sM7.2.

Modificările sunt conform punctelor: 1a, 2 b.

f) Modificarea propusă

CAP. V Măsura 2/6B „Creșterea accesului la servicii accesibile”:

- 3. TRIMITERI LA ALTE ACTE LEGISLATIVE

Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014 - 2020 - Axa prioritară 5 - Obiectiv



specific 5.2.

- 4.1. Beneficiari direcți

ONG-uri (inclusiv Gal Asociația Microregională Tara Fagetului, în situația în care, în urma lansării primului apel de selecție, nu se depun proiecte, atunci GAL-ul poate fi beneficiarul acestei măsuri, cu respectarea legislației specifice)

- 7. CONDIȚII DE ELIGIBILITATE

- Solicitantul se angajează să asigure întreținerea/mentenanța investiției pe o perioadă de minim 3 5 ani, de la ultima plată
- Proiectele de infrastructura sociala trebuie sa asigure funcționarea prin operaționalizarea infrastructurii de către o entitate acreditată ca furnizor de servicii sociale sau de Autoritățile locale cu responsabilități în domeniu; Beneficiarii măsurilor de finanțare a infrastructurii sociale trebuie să asigure sustenabilitatea proiectelor din surse proprii sau prin obținerea finanțării din cadrul POCU.
- Investitia trebuie să fie în corelare cu orice strategie de dezvoltare națională / regională / județeană / locală aprobată, corespunzătoare domeniului de investiții
- Investitia trebuie sa respecte Planul Urbanistic General in vigoare

Investitia trebuie sa demonstreze necesitatea, oportunitatea si potentialul economic al acesteia

- 9.2. Sume (aplicabile) și rata sprijinului

Valoarea alocata pentru aceasta masura este de 225.6547,83150.000 euro.

- 10. INDICATORI DE MONITORIZARE

Crearea de noi locuri de muncă -1 loc de munca

Comment [18]: Se transfera la legislatie nationala. Dintr-o eroare de redactare s-a mentionat la Legislatia UE in loc de cea nationala.

Comment [s19]: S-a completat conform precizarilor ghid implementare 19.2 pag. 4

Comment [s20]: Se corecteaza conform „Orientari privind elaborarea Ghidurilor Solicitantului pentru masurile incluse in Strategiile de Dezvoltare Locala, punctul 14 „Monitorizare”, pagina 13, respectiv Fisa E1.2L FIȘA DE EVALUARE GENERALĂ A PROIECTULUI - *corespondență SM 7.2*

Comment [s21]: S-a completat conform precizarilor ghid implementare 19.2 pag.10

Comment [s22]: S-a completat conform Manualul de procedura SM 19.2, E1.2L FIȘA DE EVALUARE GENERALĂ A PROIECTULUI - *corespondență SM 7.2*.

Comment [23]: Se inlocuieste valoarea de 150.000 euro cu 225.647,83 euro, avand in vedere suplimentarea sumei de la componenta B cu 75.647,83 euro.

Comment [24]: Acest indicator a fost transferat de la Masura 1/6C „INVESTIȚII PRIVIND INFRASTRUCTURA DE BROADBAND”. Astfel indicatorii de monitorizare prevazuti in SDL nu se vor modifica.

g) Efectele estimate ale modificării

Efectul generat de modificarile propuse, conduce la realizarea ghidurilor solicitantilor, in corelare cu informatiile furnizate de AM, respectiv legislatia specifica. Impactul la nivelul teritoriului va fi transpunerea informatiilor din fisele masurilor in ghidurile solicitantului pentru cunoasterea de catre potentialii beneficiari a conditiilor de accesare pentru perioada imediat urmatoare. Rezultatele scontate sunt lansarea sesiunilor si depunerea de proiecte in conformitate cu documentele postate pe site-ul propriu, respectiv ale afir.info si madr.ro.

h) Impactul modificării asupra indicatorilor din SDL

Indicatorii de monitorizare la nivel de GAL, nu vor suferi modificari.



II. DESCRIEREA MODIFICĂRILOR SOLICITATE

3. DENUMIREA MODIFICĂRII, conform pct. 1, litera 2b

i) Motivele și/sau problemele de implementare care justifică modificarea

CAP. V Masura 6/6B „Servicii de baza si reinoirea teritoriului GAL”

Justificarea privind modificarea solicitată este determinată de precizările din Manualul de procedura SM19.2 și Fișa de evaluare generală a proiectului - corespondența SM7.2. Modificările sunt conform punctului 2 b.

j) Modificarea propusă

CAP. V Masura 6/6B „Servicii de baza si reinoirea teritoriului GAL”:

7. CONDIȚII DE ELIGIBILITATE

- Investiția trebuie să respecte Planul Urbanistic General în vigoare

Investiția în sistemul de alimentare cu apă trebuie să se realizeze în mod obligatoriu împreună cu rețeaua de apă uzată, dacă aceasta nu există

- 9.2. Sume (aplicabile) și rata sprijinului

Cuantumul sprijinului nerambursabil este de **76.846,15 Euro** ~~55.000 Euro~~.

Valoarea alocată pentru această măsură este de **999.000 euro** ~~715.000 euro~~.

k) Efectele estimate ale modificării

Efectul generat de modificările propuse, conduce la realizarea ghidurilor solicitanților, în corelare cu informațiile furnizate de AM, respectiv legislația specifică. Impactul la nivelul teritoriului va fi transpunerea informațiilor din fișele măsurilor în ghidurile solicitantului pentru cunoașterea de către potențialii beneficiari a condițiilor de accesare pentru perioada imediat următoare. Rezultatele scontate sunt lansarea sesiunilor și depunerea de proiecte în conformitate cu documentele postate pe site-ul propriu, respectiv ale afir.info și madr.ro.

l) Impactul modificării asupra indicatorilor din SDL

Indicatorii de monitorizare la nivel de GAL, nu vor suferi modificări.

Comment [s25]: Se completează conform Manualul de procedura SM 19.2, E1.2L FIȘA DE EVALUARE GENERALĂ A PROIECTULUI - corespondență SM 7.2.

Comment [s26]: Se completează conform Manualul de procedura SM 19.2, E1.2L FIȘA DE EVALUARE GENERALĂ A PROIECTULUI - corespondență SM 7.2.

Comment [s27]: În urma suplimentării de la componenta B, pentru fiecare entitate publică revine 76.846,15 euro.

Comment [s28]: S-a modificat în urma suplimentării de la componenta B, cu 284.000 euro, rezultând 999.000 euro (inițial fiind alocat 715.000 euro)



II. DESCRIEREA MODIFICĂRILOR SOLICITATE

4. DENUMIREA MODIFICĂRII, conform pct. 1, litera 1a, 1g.

m) Motivele și/sau problemele de implementare care justifică modificarea

CAP. XI- Procedura de evaluare si selectie a proiectelor depuse in cadrul SDL

Justificarea privind modificarea solicitată este determinată de precizarile procedurii de evaluare și selectie a GAL, a Ghidului de implementare SM 19.2 și îndreptarea unor erori de redactare.

Modificările sunt conform punctelor 1 a, 1 g.

Odată cu modificarea fișelor s-a procedat și la majorarea sumelor alocate în urma bonusării pentru calitate.

Aceste modificări se efectuează pentru corelarea informațiilor cu precizarile transmise de către AM, precum și implementarea corespunzătoare a SDL.

n) Modificarea propusă

CAP. XI- Procedura de evaluare si selectie a proiectelor depuse in cadrul SDL

Înainte de selecția proiectelor, se elaborează Raportul de Evaluare a proiectelor depuse, care este prezentat spre verificare și aprobare Comitetului de Selecție, după care se publică pe site-ul propriu. După publicarea raportului de evaluare, toți solicitanții vor fi notificați. Solicitanții nemulțumi vor putea depune o contestație în termen 5 zile calendaristice de la data primirii notificării privind rezultatul Raportului de evaluare, notificare transmisă electronic, prin fax sau prin poștă. Contestațiile primite vor fi analizate de către Comisia de Contestații din punct de vedere al eligibilității și al criteriilor de selecție, în funcție de contestația depusă. În urma analizei pentru fiecare contestație, se întocmește Raportul asupra contestației, care se publică pe site-ul www.tarafagetului.ro în ziua aprobării Raportului. În termen de 5 zile lucrătoare de la data postării pe site-ul www.tarafagetului.ro a Raportului de contestații se va realiza selecția proiectelor, astfel se va întocmi Raportul de selecție final de către Comitetul de Selecție, care va fi supus aprobării reprezentatului CDRJ. Raportul de selecție final va fi avizat și de reprezentantul legal al GAL sau de un membru al Consiliului Directoral GAL mandatat în acest sens.

Apelul de selecție varianta detaliată va face referire la următoarele aspecte: data lansării apelului de selecție; data limită de depunere a proiectelor; locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele; fondul disponibil - suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect; valoarea maximă eligibilă (suma nerambursabilă), intensitatea sprijinului, modelul de cerere de finanțare pe care trebuie să îl folosească solicitanții (versiunea editabilă), documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului, cerințele de conformitate și eligibilitate inclusiv metodologia de verificare a acestora, procedura de selecție aplicată de Comitetul de selecție al GAL, criteriile de selecție cu punctajele aferente, punctajul minim pentru selectarea unui proiect și criteriile de departajare, metodologia de verificare a acestora, data și modul de anunțare a rezultatelor procesului de selecție, datele de contact a GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate, alte informații pe care GAL le consideră relevante.

Proiectele, acestea se înregistrează în registrul de intrări și vor fi verificate administrativ în ordinea depunerii de către managerii de proiect desemnați.

Formatted: Font: Trebuchet MS

Comment [29]: Completarea s-a efectuat în conformitate cu procedura de evaluare și selecție a GAL. La momentul depunerii SDL trebuia să ne încadrăm la 2 pagini.

Comment [30]: Completare conform ghid implementare SM 19.2, pag. 17

Comment [31]: Completare conform ghid implementare SM 19.2, pag. 17

Comment [32]: Completare conform ghid implementare SM 19.2, pag. 17

Comment [33]: Eroare de redactare

Comment [34]: Eroare de redactare



o) Efectele estimate ale modificării

Efectul generat de modificările propuse, conduce la realizarea ghidurilor solicitantilor, in corelare cu informatiile furnizate de AM, respectiv legislatia specifica. Rezultatele scontate sunt lansarea sesiunilor si depunerea de proiecte in conformitate cu documentele postate pe site-ul propriu, respectiv ale afir.info si madr.ro.

p) Impactul modificării asupra indicatorilor din SDL

Indicatori de monitorizare la nivel de GAL, nu vor suferi modificari

